

दुर्ग बना प्रथम ओडीएफ लक्स मॉडल जिला

दुर्ग। स्वच्छता ही सेवा खवाइं अंगत 2 अक्टूबर महात्मा गांधी जी जयंती पर स्वच्छ भारत दिवस का आयोजन...

इस बार नवरात्र में घी के बजाय अन्य विकल्पों का इस्तेमाल किया जाएगा
नवरात्र उत्सव में महामया मंदिर सहित छत्तीसगढ़ के कई मंदिरों में घी से नहीं जली मां की ज्योत

पिपुल्स संवाददाता • रायपुर
editor@peoplesamachar.co.in



नकली घी को लेकर देशभर में चल रहे विवाद का अंश अब छत्तीसगढ़ के मंदिरों में भी देखा जा रहा है। आज से शुरू हो रहे नवरात्र उत्सव के महानजर कई मंदिरों में घी के लिए जलाने पर प्रतिबंध लगाने का निर्णय...

हाल ही में नकली घी को लेकर देशभर में फैले विवाद के चलते छत्तीसगढ़ के प्रमुख मंदिरों ने इस साल घी के लिए नदी जलाने का फैसला लिया है। रायपुर के पुरानी कैसली स्थित महामया मंदिर सहित...

कई मंदिरों में घी के ज्योत कलश पर पूरी तरह से प्रतिबंध लगाया गया है। इन्हें साध ही मंदिर प्रबंधन ने यह सुनिश्चित किया है कि इस नवरात्र में किसी भी प्रकार के घी का उपयोग नहीं किया जाएगा, ताकि ब्रह्माप्लीषी तरह की संका या असुविधा से बचे रहें। महामया मंदिर के अलावा, रायपुर के देववरी मंदिर सहित अन्य मंदिरों ने भी घी के ज्योत जलाने से इनकार कर दिया है। डोंगराई स्थित प्रसन्न बालेश्वरी मता मंदिर में घी से शुद्धता का पालन करते हुए घी के ज्योत कलश जलाने की परंपरा नहीं है। यहां पूजा में शुद्धता और पवित्रता...

को सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाती है, और इसी कारण मंदिर प्रशासन ने यह निर्णय लिया है कि बजाय बड़ नवरात्र में घी के कलश अन्य विकल्पों का इस्तेमाल किया जाएगा। छत्तीसगढ़ के छोटे-बड़े मंदिरों के साथ ही प्रदेश के कई सिद्ध और प्राचीन मंदिरों ने भी नकली घी के विवाद को गंभीरता से लिया है और इस नवरात्र के दौरान विशेष पहलियाएँ करने का निर्णय लिया है। घी के लिए न लाने वाले ज्योत मंदिरों ने ब्रह्माप्लीष की से भी आर्ति को जला रही है, ताकि नवरात्र का पर्व शुद्धता और सामिक साधनाओं के अनुभव बनाया जा सके।

प्रसाद में भी बदलाव
नकली घी के कारण उपजी विवादों को ध्यान में रखते हुए, कई मंदिरों ने प्रसाद में भी घी का उपयोग बंद कर दिया है। इसके स्थान पर दूध, घी, आलू आदि का उपयोग किया जाएगा, जिन्हें भी अतिरिक्तता नहीं है। अनेक पंचायत, मिश्री, नारियल, कढ़ाई जैसी शुद्ध और सरल सामग्री का उपयोग किया जाएगा। रायपुर के अलावा, सोनभद्र के अन्य प्रमुख और प्राचीन मंदिरों में भी सीसी तरकारी की सब्जी जलाई जा रही है, ताकि नवरात्र का पर्व शुद्धता और सामिक साधनाओं के अनुभव बनाया जा सके।

छत्तीसगढ़ के स्कूलों में एएससीआईटी पाठ्य पुस्तक अनिवार्य करने की मांग

रायपुर। छत्तीसगढ़ पाठ्य पुस्तक निगम की किताबें कबाइं में मिल रही हैं। पाठ्य पुस्तक निगम से करोड़ों के घोटाले की खबरें प्रचलित आती हैं। पुस्तकों की छाई, विवरण और स्कूलों में पढ़ाए जाने तक स्वयं अवेद्यता हो रहा है, लेकिन सरकार इस समस्या का ठोस उपाय नहीं कर पा रही है।

लेकर आठवीं तक सिर्फ एएससीआईटी की पाठ्य पुस्तक ही अनिवार्य कर दिया जाए, लेकिन सरकार ने आज पर्यन्त ऐसा कोई कदम अदेयता जारी नहीं किया, एएससीआईटी पाठ्य पुस्तक निगम की किताबें कबाइं में मिल रही हैं, क्योंकि ब्यावहार प्राइवेट स्कूलों के द्वारा पाठ्य पुस्तक निगम की किताबों को लेते तो हैं, मगर प्राइवेट प्रकाशक की किताबों से अध्ययन कराया जा रहा है, और छत्तीसगढ़ पाठ्य पुस्तक निगम की किताबें कबाइं में विक्रि जाती हैं।

मुख्यमंत्री ने मां बलेश्वरी के दर्शन के लिए जा रहे श्रद्धालुओं को किया रवाना

पिपुल्स संवाददाता • रायपुर
editor@peoplesamachar.co.in



मुख्यमंत्री राय ने शारद्व नवरात्रि के पहले दिन श्रद्धालुओं को मां बलेश्वरी के दर्शन लाभ के लिए जा रहे श्रद्धालुओं के वस को पुस्तक निवास से जड़ी दिखकर रवाना किया। मुख्यमंत्री ने नवरात्रि के शुभ मौकों पर इस पावन यात्रा के लिए श्रद्धालुओं को शुभकामनाएं दीं। सभी श्रद्धालुओं ने मुख्यमंत्री को...

नवरात्रि की शुभकामनाएं दीं। मां बलेश्वरी के जयकारों और भक्त-कीर्तन के साथ यह यात्रा शुरू हुई। गौरवार्थ है कि मां...

काली अनन्दान भंडारा समिति द्वारा ब्रह्माप्लीष को फिल्ले 09 मंत्रों से रवाना नवरात्रि के शुभ मौकों पर मां बलेश्वरी का मां निःशुल्क यात्रा कराई जा रही है। इस वर्ष भी आगामी 6 दिनों तक रवाना चार बसों के माध्यम से श्रद्धालुओं को मां बलेश्वरी दर्शन के लिए भेजा जा रहा है। इस मौकों पर संजय शिवसौर और मां काली अनन्दान भंडारा समिति के अध्यक्ष दीपक भारद्वाज मौजूद रहे।

बाघों को बचाने छत्तीसगढ़ समेत तार-तार्यों ने बनाया सभा, अवैध शिकार को रोकने की बनाई प्लानिंग

पीस, रायपुर। बाघों को अवैध शिकार से बचाने राज्य सरकार ने कड़ी तैयारी कर ली है। अब बाघों पर योजना केमरे से निगरानी रखी जागी।

बाघों को बचाने छत्तीसगढ़ समेत तार-तार्यों ने बनाया सभा, अवैध शिकार को रोकने की बनाई प्लानिंग। इस बैठक में बाघों की संख्या बढ़ाने पर चर्चा के लिए योजनाएं तैयार की गईं। इन अधिकारियों के बीच चर्चा के लिए एक वाट्सअप ग्रुप भी बनाया गया।

यह बन रही रणनीति
1. रायपुर आने-आने क्षेत्र के जॉबिंग कारकों की पहचान और रणनीति में होने वाली अपराधों को रणनीति के बीच आदान-प्रदान की किया जाएगा।
2. जहां जहां बाघों का अनाज है, वहां केमरे से बाघों को देख करेगे।
3. जंगली जानवरों की लाशों या टुकड़ों मिलाने से तो तुरंत नगरपाली का नम और कैमरे शिकार किया जा 4. अपने इलाकों के बाघों के मर की डीएएफ जांच देहरादून में कराया।

आदिवासी कन्या छात्रावास में मेंटल हेल्थ अवेयरनेस का आयोजन

रायपुर। सांस्कृतिक विवेकानंद उत्सव परिषद द्वारा 2 अक्टूबर को मेंटल हेल्थ अवेयरनेस का आयोजन किया गया।

सभी मनोवैज्ञानिक ने छात्रों को चिन्तामूक जीवन जीने के विषय में विस्तार से समझाया एवं सवाल-जवाब भी दिए।

एक्टिवा से कर रहा था शराब तस्करी रेड कार्यावाही कर किया गिरफ्तार



रायपुर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह के दिशा निदेश पर रायपुर पुलिस द्वारा निरान अभियान के तहत रेड के विरुद्ध विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इसी तारण्य में था आजादिका टीम को सुचना प्राप्त हुई कि था ना अश्लील से एक लाल रंग की धरतीवा क्रमांक 7559 ने अवैध रूप से शराब का परिवहन कर ले जाया जोगिया।

रायपुर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह के दिशा निदेश पर रायपुर पुलिस द्वारा निरान अभियान के तहत रेड के विरुद्ध विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इसी तारण्य में था आजादिका टीम को सुचना प्राप्त हुई कि था ना अश्लील से एक लाल रंग की धरतीवा क्रमांक 7559 ने अवैध रूप से शराब का परिवहन कर ले जाया जोगिया। आरोपी के विरुद्ध धाना आमाकाका में अपराध क्रमांक 350/2024 धाना 34(2) आवासीय एक्ट का अपराध पंजीबद्ध कर कार्यावाही की गई।

JANA SMALL FINANCE BANK (A Scheduled Commercial Bank)

Table with 4 columns: S.No, Branch Name, Branch Type, and Balance. Lists various branches like Raipur, Bhanupratap, etc., with their respective balances.

ICI Home Finance advertisement. Includes details about home loans, interest rates, and contact information. Features a table with financial data.

हिन्दुजा हाउसिंग फाइनेंस लिमिटेड

Hinduja Housing Finance advertisement. Details about home loans, interest rates, and contact information. Includes a table with financial data and a list of branches.